岩灣 综合06

瑶海:老城更新提颜值 产业布局提产值

市场星报、安徽财经网(www.anhuinews. com)、掌中安徽记者从合肥市瑶海区两会上获 悉,"十三五"时期,该区加快转型发展,综合实 力显著增强,城区形象提质提品,人民幸福感不 ■ 解琛 关堂所 记者 祝亮

打造"中国网谷" "安徽时尚街区"

据悉,"十三五"时期,瑶海区老 工业区搬迁改造试点范围由 13.29 平方公里扩大到29.82平方公里,海 光汽配、中龙混凝土等82家企业完 成搬迁改造。打造"中国网谷"品 牌,实施"一谷三基地"产业布局,物 联网科技产业园获批长三角区域首 个G60产业合作示范园。中清能、 统一二维码、瑞锦医疗等一批高新 技术企业落户瑶海。客来福家居、 银山棉麻等4家企业成功登陆新三 板。打造站前路"安徽时尚街区", 天香家具城、中州家具城等一批专 业市场完成升级改造,5条特色商业 街区获省级认定。



瑶海青年创意田园 (图片由瑶海区委宣传部提供)

83个老旧小区完成整治 32条老街巷换新颜

"十三五"时期,瑶海区累计完成征 迁633.95万平方米,连续四年征迁总量 突破百万平方米。建设明皇家园、襄河 家园等35个安置房项目,共4.04万套、 459.9万平方米,已交付18个项目。保 障商合杭高铁、上海路等67个市级重 点项目顺利实施,建成通车凤阳东路、 戚继光路等113条道路、192.64公里。 "一环两横两纵"快速路网、"五横八 纵"主干路网基本成型。出让土地31 宗,面积2087亩,出让金总额240.74亿 元。投入14亿元,实施华业苑、银屏花 园等83个老旧小区整治,跃进巷等32 条老旧小街巷改造,大通路等22条道 路慢行系统完成改造。

"7×24小时政务服务" 全省推广

在过去5年间,瑶海区全面完成新 -轮政府机构改革,国资国企等重点 领域改革取得突破。落实中央减税降 费政策,累计减税降费及政策性退税 约16.59亿元。全省首创"一窗通办+ 主题服务"基层政务新模式,建成全省 首家"7×24小时政务服务大厅"。深 化商事制度改革,六类行政权力事项 行政审批平均承诺时限减少至2.33 天, 位列合肥四城区第一。

新建、改扩建64所中小学、

在民生领域,瑶海区5年累计投入 17.6亿元,实施民生工程项目107个。 发放低保、医保等各类资金2.7亿元, 惠及435万人次。投入1.8亿元,开发 公益性岗位1.5万个。建成社区居家 养老服务站66个、社区养老助餐服务 机构51个。投入3000余万元,完成 19家菜市场提档升级。投入22.19亿 元,新建、改扩建三十八中东校、东风 小学等64所中小学、幼儿园。幼儿园 公办率、普惠率分别提升至50.2%、 86%。建成开放瑶海图书城、瑶海全 民健身中心及184个全民健身场所。

瑶海区还实施园林绿化建设项 目66个,完成花冲公园升级改造并 对外开放。新建街头游园、花境130 处,新建提升绿化面积约300万平 方米。

合肥蜀山区首条城市 精细化管理示范街区亮相

星报讯(张前程 孙雨静 记者 于彩丽) 1月 4日上午,随着拆除工人将一块块楼体立面乱设 招牌取下,合肥市蜀山区首条城市精细化管理 示范街区——"大象街"的立面整治工作基本完 成,这也标志着该路段已基本达到示范街区治

"这块名为'台湾黑武士'的楼体广告牌,未 经审批,一店多招,属于违规店招。今天我们组 织人员进行了拆除。"蜀山区城管局市容科负责

据了解,前期合肥市城管局在全市开展"示范 道路""示范街区"试点工作,蜀山区选择了荷叶地 街道凯旋门社区作为示范街区进行重点打造。"该

街区暂名大象街,东至潜山路、南至万佛湖路、西 至绿洲东路、北至龙图路。"蜀山区城管局市容科 负责人介绍。在打造示范街区时,他们以立面环 境整治提升为抓手,坚持环境整治"一盘棋"思维, 做到立面环境、路面卫生、街面秩序、市政设施等 工作一并谋划、一起提升,避免"头疼医头、脚疼医 脚"现象,实现立面、环卫、市政、绿化等方面的综

蜀山区城管局相关负责人表示,下一步他们 将本着"补缺补差、精细求精"的原则,进一步完善 "大象街"示范街区综合提升细节,并将该街区作 为样本,以点带面,力争在今年再打造1~2个城 市精细化管理示范街区。

安徽文一"家门口"力争卫冕

星报讯(胡滔记者江锐) 经过一波三折 后,NBL季后赛终于确定开赛时间和地点。2021 年1月7日至1月16日,NBL季后赛将从原计划 的海南海口移师到安徽蚌埠进行。1月8日晚 19:30,卫冕冠军安徽文一将在季后赛首轮对阵 佛山功夫小子。

在中国篮协下发的最新版季后赛赛程中,安 徽文一将在1月8日19:30对阵佛山功夫小子, 同日进行的还有同为下半区的陕西信达对阵重 庆华熙国际。1月7日的两场比赛将分别是广西 威壮对阵河南赊店老酒和武汉当代对阵长沙金 健米业。从某种意义上来说,相同半区的比赛同 日进行,无疑更为合理。季后赛半决赛将在1月

10日进行,和季后赛首轮相同,也是单场淘汰 制。总决赛则为三局两胜,第一场比赛将于1月 12日拉开帷幕,最迟则在1月16日落幕。

虽然季后赛开赛时间有所延期,但对安徽文 ·来说,潜心备战才是当前最重要的事。针对常 规赛队伍存在的问题,安徽文一教练利用间歇期 进行了认真的总结,并在训练中加以改进,对症 下药,只为在季后赛中发挥出队伍的最强战斗 力。与此同时,对于季后赛的首轮对手佛山,安 徽文一也进行了认真细致的部署。虽然常规赛 双杀对手,但季后赛前两轮一场定胜负,"赢或回 家",无疑充满着不确定因素。因此,对干仟何一 个对手,安徽文一都需要认真对待,全力以赴。

泾县昌桥乡南湾村: 依托"小网格" 聚力服务"民生"

2020年以来,泾县昌桥乡南湾村依托"小网格"聚力 服务"民生",采取"网格+党建""网格+微信群"等工作举 措和方法,深入推进网格化服务,为社会治理提供坚实基 础。该村把社会治理村庄网格化管理与宣传相结合,为 工作提供有力保障。据了解,该村利用微信群等多渠道 方式推进2021年城乡医疗保险线上缴费工作及医保码 激活。新宣传缴费渠道的开通,打破了以往的缴费难、收 费难问题,让在外游子通过抖音、微信小视频等感受到来 自家乡深深的关爱。受益群众达2000多人,其中贫困户 100多人。通过有效的探索与实践,该村将继续发挥网格 员的力量,在社会治理、疫情防控、居民服务、稳定团结等 方面,不断探索网格化管理的创新思维,奋力谱写新时代 村庄网格化治理新篇章。 ■沙燕 曹开发

固镇县供电公司: 浴"雪"奋战保供电

2020年12月29日中午,大雪纷飞,在固镇县新马 桥镇仁和集村,一群头戴蓝色安全帽、身穿防护服的电 力抢修人员正在紧张地进行配电变压器更换。受极端 寒潮天气影响,当日中午,一场大雪席卷淮北大地。突如 其来的狂风大雪,导致该县新马桥镇仁和集村西后场配 电变压器烧毁,113户居民在极寒天气下失电。为了在 最短时间内恢复供电,国网固镇县供电公司第一时间组 织人员赶赴事故现场。此时,天空风雪交加,气温在零下 7℃左右,给抢修工作带来了一定难度。现场施工人员一 边清理现场,一边调来施工车辆架设新的变压器,抢修工 作紧张有序。15点47分,100多户居民全部恢复供电。 据悉,针对极端天气可能造成的供电影响,目前,该公司 已启动应急预案,全面加强应急抢修力量、物资准备,开展 设备巡视,实行24时值班制度,确保严冬季节居民用电万 ■ 张敬军 陈梦月 无一失。